
 

 

 

 

 

 

Notulen Algemeen bestuur Regio Noord-Limburg 
 

Overleg  Algemeen Bestuur Regio Noord-Limburg 

Aanwezig De heer Scholten (voorzitter), de heer Teunissen, de heer Rauner, de heer De 

Schryver, de heer Vostermans, de heer Palmen, de heer Derks, mevrouw Van Dijk 

(digitaal), secretaris Van Loon, ambtelijke ondersteuning Regiobureau. 

Onderwerp Vergadering Algemeen bestuur Regio Noord-Limburg  

Datum  Dinsdag 10 maart 2025 

Tijdstip  16.15-17.00 uur 

Locatie  Gemeentehuis Panningen 

 

 

 

Volgnr:  1.  

Onderwerp:  Opening en mededelingen door voorzitter burgemeester Scholten 

Verslag: Burgemeester Scholten stelt voor agendapunt 4 in beslotenheid te behandelen met 

als enige aanwezigen de leden van het AB en gemeentesecretaris Mariman. De leden 

van het AB gaan hiermee akkoord. 

 

Volgnr:  2.   

Onderwerp:  Verslag van de vergadering van 20 januari 2026 (bijlage 1) 

Advies: Vastellen van het verslag van de vergadering van 20 januari 2026. 

Verslag: Mevrouw Van Dijk merkt op dat in het verslag de bespreking van de procedure voor 

de secretaris van het AB niet is opgenomen. De heer Van Loon geeft aan dat de 

vergadering daarvoor werd afgesloten. Het onderwerp is na afloop van de vergadering 

door de leden van het AB besproken. Daar waren de ondersteunende ambtenaren 

niet meer bij aanwezig. Daarom is het ook niet in het verslag opgenomen. 

Besluit: Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

Volgnr:  3.   

Onderwerp:  Uitgangspunten overdracht stimuleringsfondsen naar GR 2026 (bijlage 2) 

Advies: De colleges van gemeenten in Regio Noord-Limburg verzoeken om: 

1. In te stemmen met onderstaande uitgangspunten voor de overdracht van de 

regionale stimuleringsfondsen naar de GR Regio Noord-Limburg: 

a. Investeringsagenda: alle gemeenten blijven zelfstandig deelnemer en 

de kassiersrol voor de (volledige) afwikkeling) blijft bij Venlo. 

Afronding projecten t/m 2027, eindverantwoording in 2028. Uitvoering 

cf. afspraken in het vigerende bestuursconvenant en 

uitvoeringsovereenkomst met provincie; 

b. Regio Deal I: geen wijziging in lopende afspraken. Provincie blijft 

kassier; 



 

c. Regio Deal II: volledige overdracht van deelnemende gemeenten en 

de kassiersrol van Venlo naar de GR; 

d. Innovatiefonds: lopende subsidies afhandelen met de gemeente 

Venlo is kassier. Het budget voor 2026 en verder overhevelen naar de 

GR zodat de GR nieuwe aanvragen kan behandelen. 

2. Op basis van bovenstaande uitgangspunten in te stemmen met het 

aanpassen van het bestaande Bestuursconvenant Regio Noord-Limburg en 

de bestaande overeenkomsten met Rijk en Provincie aangaande de 

betreffende stimuleringsfondsen, teneinde de juridische basis voor de 

achterblijvende en over te dragen taken te borgen. 

3. De burgemeesters en de voorzitter van het AB van de GR RN-L te 

mandateren voor de feitelijke uitvoering en ondertekening van de benodigde  

Besluit: Conform advies 

 

Volgnr:  4. 

Onderwerp:     Voortgang inrichting entiteit (bijlage 3a en 3b) in aanwezigheid van secretaris Mariman 

Advies: 1.  Kennisnemen van de toelichting van de heer Van Loon over de voortgang van 

de inrichting; 

2.  Met betrekking tot benoeming van een secretaris bijgaande wervings-

procedure, functieprofiel en functiewaardering vast te stellen (bijlage 3a en 3b). 

Verslag: De heer Van Loon geeft aan dat de uitvoering van het bedrijfsvoeringsplan conform 

planning verloopt. Het DB kijkt mee met de stappen die worden gezet. Er is nu geen 

aanleiding om voor het AB inhoudelijk op thema’s in te gaan. 

 

Agendapunt 4.2.  

De secretaris van het AB en aanwezige medewerkers van het regiobureau verlaten de 

vergadering. Voor bespreking van dit agendapunt wordt gemeentesecretaris Mariman 

aangewezen als waarnemend secretaris van het AB.  

  

Leden van het AB hebben op 20 januari jl. aan het SO de opdracht verstrekt te 

adviseren over de werving van de secretaris van de gemeenschappelijke regeling. Het 

advies van het SO ligt heden ter vaststelling voor. 

  

Naar aanleiding van enkele vragen geven burgemeester Scholten, burgemeester 

Vostermans en secretaris Mariman een toelichting op het doorlopen proces dat heeft 

geleid tot het voorliggende voorstel. 

Besluit:  1. De toelichting wordt voor kennisgeving aangenomen. 

  2. Met betrekking tot agendapunt 4.2. besluit het AB als volgt: 

I. Het functieprofiel en bijbehorende functiewaardering vast te stellen met dien 

verstande dat: 

a. de competenties ‘leidinggeven’ en ‘dienstbaarheid aan het bestuur van de 

regio‘ worden toegevoegd aan het profiel; 

b. uit het profiel wordt geschrapt dat het een prominente taak voor de secretaris 

is zich te verhouden tot inwoners van de regio; passages daaromtrent kunnen 

de onjuiste verwachting wekken dat de secretaris (frequent) inwonercontact 

heeft. 



 

  

II. De voorliggende wervingsprocedure vast te stellen waarbij de commissies 

als volgt bemenst worden:  

a. Selectiecommissie: burgemeester Scholten (voorzitter), burgemeester 

Vostermans, gemeentesecretaris Mariman, HR adviseur Starren 

b. Adviescommissie: burgemeester Teunissen (voorzitter), AB lid De Schrijver, 

gemeentesecretaris Van Iersel, medewerker van het regiobureau (n.t.b.) 

 

Volgnr:  5. 

Onderwerp:     Rondvraag en sluiting 

Verslag: De heer Scholten gaat in op de brief met betrekking tot de Toekomstvisie 2050 van 

Provincie Limburg die het DB heeft verzonden naar de provincie. De heer Palmen 

vraagt of de regio naast de brief ook nog in gesprek wil gaan met Gedeputeerde en/of 

Provinciale staten. Mevrouw Van Dijk geeft aan zich hierin te kunnen vinden, maar 

merkt wel op dat vooraf goed nagedacht moet worden over de strategie die hierbij 

gehanteerd wordt.  

 

De heer Scholten vraagt of de regiogemeenten zich voldoende meegenomen voelen 

bij het opstellen van de brief, omdat deze niet langs alle colleges is gegaan. De 

overige AB leden geven aan dat de brief ambtelijk met de regiogemeenten is 

afgestemd en ter kennisname in hun colleges is besproken. De AB leden konden zich 

vinden in de brief. 

Besluit:  Het AB vraagt de secretaris om een voorstel uit te werken op welke wijze het AB met 

GS of PS in gesprek kan gaan.  


